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ATENCAO: Empregar nas operagoes 4 algarismos significativos para representar os nimeros e
fornecer as respostas finais com 3 algarismos significativos.

A figura abaixo representa uma estrutura composta por 3 barras (AO, AB e AC), construida
para suportar cargas no ponto A. Calcular as forcas que agem nas 3 barras que compoem a estrutura
abaixo, escrevendo-as na notacao vetorial cartesiana, sabendo que o ponto A esta sujeito as seguintes
forgas externas:

e F, =10,00i — 30, 00k;

e Fy com a =42,50° e v = 62,25° e mddulo de 48,00 kN.




